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LEEB Balkone GmbH
Presseinformation

Zeitloses Design für überzeugende Optik

Glasbalkone werten ein Gebäude merklich auf und steigern die Vermietbarkeit 
Gnesau, Mai 2016 – (fpr) Der erste Eindruck zählt. Das gilt bei Vorstellungsgesprächen ebenso wie bei der Wohnungssuche. Gelingt es einem Gebäude schon von außen zu überzeugen, stimmt dies potentielle Mieter positiv und die Wahrscheinlichkeit der Vermietbarkeit der Immobilie steigt. Glasbalkone vom Spezialisten Leeb Balkone sind eine effektive Maßnahme, um eine deutliche Aufwertung der Gebäudeoptik zu erreichen. In Materialkombination mit Aluminium ergeben sich vielfache Gestaltungsmöglichkeiten sowie eine lange Lebensdauer. 
Vom Haus zum Hingucker
Das Geländer eines Balkons sorgt nicht nur für Sicherheit, es setzt auch einen optischen Akzent und sollte daher gut zur Architektur des Gebäudes passen. Eine hochwertige und gleichzeitig sehr robuste Variante bietet die Firma Leeb durch die Verbindung von Glas und Aluminium an. Letzteres ist ein bewährter Werkstoff im Außenbereich, weil es ein hochwertiges Erscheinungsbild mit Stabilität und Korrosionsbeständigkeit vereint. Alle Leeb-Alubalkone verfügen zudem über die hauseigene Alu Comfort Beschichtung, die sie dauerhaft gegen Witterungseinflüsse schützt sowie kratzfest und schmutzabweisend macht. In Kombination mit Verbundsicherheitsglas erhalten Wohnungsbaugesellschaften und Immobilienbesitzer ein elegantes Balkongeländer, das eine moderne Gebäudearchitektur unterstreicht und jedes Haus zum Hingucker macht. 
Materialkombination mit Gestaltungsfreiraum
Sowohl Aluminium als auch Glas sind vielseitige Materialien. Das hat den Vorteil, dass Farbe und Aussehen des Balkongeländers ganz individuellen Wünschen angepasst werden können. Für die Gestaltung der Aluminiumkonstruktion stellt Leeb sämtliche RAL-Farben zur Auswahl. Und auch bei den Glaselementen bleibt ausreichend Spielraum: Klarglasflächen gewähren freie Sicht vom Balkon, während satiniertes oder Milchglas die Privatsphäre schützen. Noch mehr Individualität kann durch ein Bekleben des Glases mit speziell gestalteten Folien erreicht werden. Dabei ist die Sicherheit des Balkongeländers dank hoher Stoßfestigkeit und Bruchsicherheit des Verbundsicherheitsglases jeder Zeit gewährleistet. 
Schnell und systematisch zum Ziel
Bei der Umsetzung von Balkonbauprojekten jeglicher Art ist ein kompetenter Partner das A und O. Die Firma Leeb besitzt langjährige Erfahrung auf diesem Gebiet und kann zudem auf ein von der Planung bis zur Umsetzung durchdachtes System zur Umsetzung derartiger Projekte zurückgreifen. Um bereits im Vorfeld einen Eindruck vom späteren Ergebnis zu bekommen, bieten die Balkonspezialisten einen kostenlosen Fotomontageservice an. Ist die Entscheidung für ein Modell gefallen, wird die fachgerechte Montage auf Wunsch ebenfalls von den Profis übernommen. 
Bildunterschriften:

Bild 01 

Hier fühlt man sich gleich willkommen: Die Glasbalkone machen das Gebäude zu einem wahren Blickfang. (Foto: Leeb Balkone)

Bild 02 

Milchglaselemente in Kombination mit Aluminium wirken elegant und sorgen für Privatsphäre. (Foto: Leeb Balkone)

Bild 03 

Ein kompetenter Partner sorgt für eine reibungslose Umsetzung des Balkonbauprojektes. (Foto: Leeb Balkone) 
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