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Rundum-Sorglos-Paket für den Balkonanbau

Durchdachtes System ermöglicht komplette Umsetzung mit minimalem Aufwand
Gnesau, September 2016 – (fpr) Ein Platz an der Sonne ist für die meisten Menschen das Schönste auf der Welt. Nirgends ist dieser leichter zu finden als auf dem eigenen Balkon. Wer keinen hat, bereut es meist schnell und scheut sich doch oftmals, sich den Wunsch vom Freisitz nachträglich zu erfüllen – häufig allein deshalb, weil er den erwarteten Aufwand scheut. Völlig zu Unrecht, sofern man dabei auf den richtigen Partner setzt. Die Firma Leeb Balkone bietet ihren Kunden ein Rundum-Sorglos-Paket für den Balkonanbau, das bei minimalem persönlichen Aufwand ein maximales Ergebnis garantiert. 
Einer von Dreien passt immer
„In der Regel kann jeder Haustyp nachträglich mit einem Balkon nachgerüstet werden,“ so Emanuel Hutter, Produktmanager beim Balkonspezialisten Leeb. Dafür stehen je nach Gegebenheit, Mauerwerk und gewünschter Balkontiefe drei Varianten zur Auswahl. Ist bei der Immobilie eine massive Betondecke vorhanden und der Freisitz soll nicht tiefer als 1,70 Meter sein, spricht das für eine elegante, freitragende Konstruktion. Die Montage ist dabei einfach und dank einer durchgehenden Isolierung entstehen keine energiefressenden Kältebrücken. Sind diese statischen Voraussetzungen nicht gegeben, kann der Anbau auch auf Stützen erfolgen. Oftmals ist hier nicht einmal eine Verankerung im Mauerwerk nötig. Auf diese Weise können problemlos auch mehrere Balkone harmonisch übereinander angebracht werden. Die dritte Variante, der Vorstellbalkon, muss ebenfalls in der Regel nicht mit dem Gebäude verbunden werden. Dadurch ermöglicht er eine komplette thermische Trennung von der Bausubstanz und ist besonders stabil. Vorstellbalkone sind ideal für den vielgeschossigen Balkonanbau und zur Renovierung älterer Immobilien geeignet. 

Alles aus einer Hand 
Im Gegensatz zum Balkonanbau in konventioneller Bauweise, bei dem zahlreiche unterschiedliche Gewerke geplant und realisiert werden müssen, erfolgt die Fertigung eines Anbaubalkons von Leeb schlüsselfertig aus einer Hand. Häufig sogar zum Festpreis und zu einem vorher vereinbarten Zeitpunkt. Für einen reibungslosen Ablauf aller Maßnahmen sorgen die langjährige Erfahrung des Unternehmens und das von der Planung bis zur Umsetzung bis ins letzte Detail durchdachte System. Das Aluminium-Balkon-Sortiment umfasst 200 Modelle, die von der Unterkonstruktion über die Brüstung und den Balkonboden bis hin zur Überdachung individualisiert werden können. Dabei kommen nur hochwertigste Materialien zum Einsatz. Bei den Brüstungen beispielsweise modernes Verbund-Sicherheitsglas, klassisches Aluminium, attraktive HLP-Platten oder Lochbleche. Im Bereich des Bodens werden neben Holz, schlichtem Beton und echtem Feinsteinzeug auch Beläge aus robustem WPC immer beliebter. Dabei ist eine Abstimmung aller Komponenten aufeinander und die jeweilige Immobilie dank der großen Angebotsvielfalt leicht möglich. Um schon vor der Umsetzung einen Eindruck vom zu erwartenden Ergebnis zu bekommen, bietet Leeb zudem einen kostenlosen Fotomontageservice an. Auch die millimetergenaue Montage übernehmen auf Wunsch die Profis. 
Funktionalität als oberstes Prinzip
Neben einer klaren Linienführung und vielfältigen Individualisierungsoptionen hat Funktionalität bei allen Leeb-Anbaubalkonen oberste Priorität. Schon bei der Konstruktion wird daher auf leichte Reinigungs- und Wartungsmöglichkeiten geachtet. Zu den exklusiven Qualitätsmerkmalen der robusten Aluminium-Balkone gehören: eine stabile Eckrahmenkonstruktion, die hohen Belastungen standhält, Softline-Kanten für eine optimale Haltbarkeit der Beschichtung, die weitgehende Vermeidung von Hohlräumen am Geländer, die als Schmutzfänger dienen könnten, verdeckte Verschraubungen für eine perfekte Ästhetik sowie gesteckte Querverbindungen, die für Tragsicherheit und Festigkeit sorgen. Darüberhinaus verfügen alle Modelle über eine hauseigene Spezial-Legierung und -Beschichtung, die sie überaus robust und pflegeleicht machen, sodass sie über die gesamte Lebensdauer nahezu wartungsfrei sind. So rundet sich das Rundum-Sorglos-Paket für den Balkonanbau gekonnt ab.
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Ein Haus ohne Balkon? Das muss nicht sein, denn in der Regel kann jeder Immobilientyp nachträglich mit einem Anbaubalkon ausgestattet werden. (Foto: Leeb Balkone)
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Minimaler Aufwand, maximales Ergebnis: Mit dem richtigen Partner ist der Balkonanbau absolut unaufwändig, der Gewinn an Lebensqualität jedoch sehr hoch. (Foto: Leeb Balkone)

Bild 03 

Vielfältige Individualisierungsoptionen und eine durchweg funktionelle Konstruktion sorgen für eine optimale Integration in die bestehende Hausoptik und für eine lange, wartungsfreie Lebensdauer des Balkons. (Foto: Leeb Balkone)
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