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LEEB Balkone GmbH
Presseinformation

Sichtschutz beim Balkonbau berücksichtigen
Hochwertige Lösungen von Leeb Balkone stehen für dauerhaft schöne Optik ohne Pflegeaufwand 
Gnesau, Oktober 2017 – (fpr) Privatsphäre ist wichtig, daher sind komplett einsehbare Balkone für viele Wohnungssuchende ein Ausschlusskriterium. Alternativ greifen Mieter nicht selten zur Selbsthilfe und bringen eigenständig Sichtschutz an – in den unterschiedlichsten Varianten und unabhängig davon, ob das Erscheinungsbild der Immobilie dadurch gestört wird. Daher sorgen Vermieter am besten schon beim Balkonbau für Trennwände, die zur Architektur des Hauses und zur Umgebung passen.
Langzeitwirkung mit Tiefenschutz

Während es dem Mieter bei einem Sichtschutz vor allem darum geht, vor fremden Blicken geschützt zu sein, legt der Besitzer des Objekts besonderen Wert darauf, dass das Material langlebig und die Optik ansprechend ist. Beides vereinen die hochwertigen Sichtschutz-Lösungen des Balkonspezialisten Leeb Balkone. Sie sind vielseitig, pflegeleicht und vor allem haltbar. Denn die verwendete Aluminiumlegierung ALU Comfort Plus®, die aus Gründen der Qualitätssicherung im eigenen Haus entwickelt und produziert wird, besitzt eine Langzeitwirkung mit Tiefenschutz. Sie ist mindestens drei Mal witterungsbeständiger als eine herkömmliche Beschichtung, kratzfest, schmutzabweisend und somit nahezu wartungs- und pflegefrei. 
Optik nach Wunsch

Dank der patentierten Pulverbeschichtung ist nicht nur die hohe Qualität, sondern auch eine dauerhaft schöne Optik garantiert – und zwar von allen Seiten. Die vielfältigen Ausführungs- und Farbvarianten der Trennwände sowie Sichtschutzzäune ermöglichen fast grenzenlose Designmöglichkeiten. Ob klassisch-elegant oder modern, mit Glaselementen oder dekorativen Akzenten und sogar in warmer Holzoptik – der Sichtschutz kann entweder auf Balkon oder Zaun abgestimmt oder aber als Blickfang in Szene gesetzt werden. Die typischen Qualitätsmerkmale von Leeb Balkone wie verdeckte Verschraubungen, Softlinekanten und stabile Eckrahmenkonstruktionen machen Optik und Haltbarkeit perfekt.
Überdachungen inklusive
Neben Balkonen und dem zugehörigen Sichtschutz bietet der Experte auch eine breite Palette an Produkten zur Ergänzung des Balkonkaufs an, wie Überdachungen und Carports. So entsteht eine zusammengehörige Einheit zwischen Haus, Balkon, Terrasse, Hauseingang und Autostellplatz – und ein ganzjähriger Wetter-, Wind- und Blickschutz für Pflanzen und Mensch sowie Möbel und Pkw. Alle Produkte sind für jeden Haustyp geeignet, werden auf Wunsch nach Maß gefertigt und immer passgenau geliefert. Als Basis für ihre Entwicklung dient das Know-how, dass der europäische Marktführer Leeb Balkone aus jahrzehntelanger Erfahrung mit sich bringt.
Weitere Informationen zu Sichtschutz, Balkon und Co sowie den Weg zu einer kostenlosen Vor-Ort-Beratung findet man unter www.leeb-balkone.com.  

Bildunterschriften
Bild 01
Der Sichtschutz wurde in der Gestaltung dem Balkongeländer angepasst – für eine ganzheitliche Optik im Außenbereich. (Foto: Leeb Balkone)
Bild 02

Mit einheitlichen Sichtschutzwänden von Leeb Balkone verhindert man, dass jeder Vermieter einen individuellen Sichtschutz befestigt. (Foto: Leeb Balkone)

Bild 03

Für Häuser und Hotels mit einem großen Holzanteil hält Leeb Balkone Aluminium-Konstruktionen in Holzoptik bereit. (Foto: Leeb Balkone)

Bild 04

Die obersten Balkone wurden zusätzlich mit einer Überdachung ausgestattet. (Foto: Leeb Balkone)
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