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Presseinformation

Klare Vorteile für Mieter und Vermieter
Stilvolle Glasbalkone steigern die Attraktivität einer Immobilie 
Gnesau, Dezember 2018 – (fpr) Glas ist ein traditioneller Werkstoff, der auf unterschiedlichsten Gebieten zum Einsatz kommt. Eines davon ist die Architektur. Große Glasflächen sind heutzutage aus dem Hausbau nicht mehr wegzudenken. Ihre Wirkung sind lichtdurchflutete Wohnräume und das scheinbare Verschwimmen der Grenze zwischen Innen- und Außenbereich. Dasselbe gilt für Glasbalkone, die moderne Bauten stilvoll ergänzen oder ältere, renovierungsbedürftige Gebäude aufwerten.
Besondere Kompetenz, vielseitiges Sortiment
Nicht nur bei Einfamilienhäusern, sondern auch bei größeren Mietkomplexen liegen Glasbalkone im Trend. Ihr zeitloses, schlichtes Design trifft den Zeitgeist mehr denn je und passt optisch zu jedem Baustil. Deshalb hat der Balkonspezialist Leeb Balkone sein Werk seit 2015 um eine eigene Glaserei erweitert, in der die Elemente zugeschnitten und weiterverarbeitet werden. Der Vorteil: schnelle Produktionszeiten und hausgemachte Qualität. Um eine möglichst große Spannbreite im Sortiment anbieten zu können, entwickelt Leeb Balkone ständig neue Produkte – und die Tendenz steigt. Kürzlich erst neu hinzugekommen sind die Modelle Metro und Vision. Das kunstvolle Muster von Metro ist besonders aufmerksamkeitsstark und stilvoll. Vision hingegen kommt vollkommen rahmenlos daher und wirkt damit vor allem puristisch. Handlauf und Blende aus Aluminium können in jeder RAL-Farbe gewählt werden und selbst das Glas ist in drei unterschiedlichen Varianten erhältlich: in Klarglas, Milchglas und getöntem Glas. 

Sicherheit und Langlebigkeit im Blick

Neben dem Anspruch an Design und Qualität steht für Leeb Balkone auch Sicherheit an erster Stelle. Für die Balkonelemente wird ausschließlich Verbund-Sicherheitsglas verwendet. Eine Folie zwischen den Scheiben garantiert die Stoßfestigkeit und Bruchsicherheit des Glases. Das bedeutet: Sollte doch einmal etwas passieren, kann nichts passieren. Denn das Glas kann zwar springen, aber keinesfalls splittern. Hinzu kommt die außerordentlich gute Pflegeleichtigkeit der Balkonkonstruktion: Leeb veredelt alle Produkte mit der hauseigenen, patentierten Beschichtung ALU Comfort Plus®, die besonders wetterfest, kratzfest, schmutzabweisend und korrosionsbeständig ist.
Nachträglicher Anbau – einfach umgesetzt

Die Glasbalkone von Leeb lassen sich auch nachträglich montieren und eignen sich daher besonders gut für schon bestehende Mietobjekte. Sie steigern die Gebäudeoptik von außen sowie den Einfluss von Tageslicht nach innen. Die höhere Attraktivität der Immobilie erhöht automatisch die Nachfrage und schafft somit eine schnellere und hochpreisigere Vermietbarkeit. Um die Entscheidung für oder gegen ein Modell zu erleichtern, bietet der Experte einen kostenlosen Fotomontageservice an, mit dem das Wunschmodell am jeweiligen Objekt visualisiert werden kann. Die Beratung ist unverbindlich und gehört – zusammen mit der fachgerechten Planung und Umsetzung – zum Rundum-Service, der auf über 40 Jahren Erfahrung im Balkon- und Zaunbau beruht. Leeb ist damit ein kompetenter Partner zur Realisierung von Balkonbauprojekten jeglicher Art.

Mehr Informationen zu Balkon und Sichtschutz sowie zu einer kostenlosen Vor-Ort-Beratung gibt es unter www.leeb-balkone.com.  

Bildunterschriften
Bild 01 
Wie der Name Vision schon sagt, spielt die Aussicht bei diesem Modell eine große Rolle. Dank der rahmenlosen Füllung kann man diese nämlich ohne Einschränkung genießen. (Foto: Leeb Balkone)
Bild 02 
Das besondere Muster des Modells Metro besitzt einen künstlerischen Touch. (Foto: Leeb Balkone)
Bild 03

Speziell für Wohnanlagen mit nachträglichem Balkonanbau wurde das Modell Vital entwickelt. (Foto: Leeb Balkone)

Bild 04

Der Alu-Design-Balkon Verde kombiniert Glas mit Dekorelementen. (Foto: Leeb Balkone)
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